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Zadania PDF.

Zrodlo zadan w texu.

documentclass[10pt]{article} usepackage{amssymb} usepackage{amsmath} textwidth 16cm
textheight 24cm oddsidemargin Ocm topmargin Opt headheight Opt headsep Opt
usepackage[polish]{babel} usepackage[utf8]{inputenc} usepackage[T1]{fontenc}
Yusepackage{MnNSymbOoIl} Yo ------=-mmmmmmmm oo e viuzz4pt %
Don't report over-full v-boxes if over-edge is small hfuzz4pt % Don't report over-full h-boxes if
over-edge is small % THEOREMS ------mmmmmmmm oo
newtheorem{thm}{Twierdzenie}[section] newtheorem{cor}[thm][{Wniosek}
newtheorem{lem}[thm]{Lemat} newtheorem{defn}[thm]{Definicja}
newtheorem{tozs}[thm]{Tozsamo$¢} newtheorem{hyp}[thm]{Hipoteza}
newtheorem{useless}[thm]{} include{style} begin{document} section{fPROSERWY - dzieh
drugi} begin{enumerate} item level{2} Udowodnic, ze trojkat jest ostrokatny wtedy i tylko
wtedy, gdy srodek okregu opisanego na tym tréjkacie lezy wewnatrz tréjkata.source{known}
%for easy item level{2} Niech $S(n)$ oznacza sume cyfr liczby naturalnej $n$. Obliczy¢
$S(S(S(20067{2009})))$.source{known} item level{3} $2009$ uczestnikéw obozu naukowego
stoi w serwerowni. Odlegtosci pomiedzy kazdymi dwoma z nich sg r6zne. Kazdy z nich ma
jedna pitke. Jednoczes$nie rzucajg oni pitki, kazdy najblizej stojacemu uczestnikowi. Udowodnic,
ze pewien uczestnik nie dostanie pitki.source{Mathlinks} %for easy end{enumerate}
end{document}
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